



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII СКЛИКАННЯ  
**Р І Ш Е Н Н Я**

22.09.2024

№ 403/10

Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) громадянам у м. Дніпрі (2 особи)

Розглянувши клопотання громадян, графічні матеріали, на яких зазначено місце розташування земельних ділянок, з метою забезпечення оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки), керуючись чинним земельним законодавством України, Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Надати громадянам у м. Дніпрі (додаток) дозвіл на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки).
2. Зобов'язати громадян (п. 1 цього рішення) замовити у суб'єктів господарювання, що є розробниками документації із землеустрою, згідно з вимогами, передбаченими чинним законодавством, розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та подати ці документації до міської ради для прийняття відповідного рішення.
3. Установити, що це рішення втрачає чинність, якщо при розробленні технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) виникне невідповідність місця розташування об'єктів вимогам законів, прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, генерального плану міста та іншої містобудівної

документації, схем землеустрою і техніко-економічних обґрунтувань використання та охорони земель адміністративно-територіальних утворень, проектів землеустрою щодо впорядкування територій населених пунктів, затверджених у встановленому порядку (стосовно окремого землекористувача).

4. Доручити відповідним установам з моменту прийняття цього рішення організувати виконання робіт із внесення необхідної інформації до земельно-кадастрової та містобудівної документації в установленому чинним законодавством порядку.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Дніпровської міської ради і голову постійної комісії міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин.

Міський голова



Б. А. Філатов

Додаток  
до рішення міської ради  
в.р. 09.10.21 № 403/10

Список громадян,  
яким надається дозвіл на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення  
(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування жилих будинків,  
господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) у м. Дніпрі

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Ідентифікаційний номер	Місце розташування земельної ділянки	Площа земельної ділянки, га	Дата та номер звернення
Новокодацький район					
1	Гр. Смирнов Анатолій Петрович		Вул. Селище Нове	0,1000	16.08.2021 вх. № 36/5073
Соборний район					
2	Гр. Статіва Наталія Миколаївна		Вул. Дружинників у районі буд. № 3 А	0,0965	16.08.2021 вх. № 36/5074

Міський голова



Б. А. Філатов